

# 金楼市 周刊 Estate

◎最权威的财富地产杂志

## 编辑部外传

### 忙昏了,忙婚了

国庆前后,《金楼市》编辑部喜事盈门——

跑无锡的记者眼镜文喜滋滋跑上跑下办手续请婚假。想到回家迎娶美娇娘,签字再多也不怕!可怜他们小夫妻俩,明明同在南京工作,却总是聚少离多,小文出差采访总是一个月一个月地轮。

跑常州的记者长发玮俏丽的身影喜滋滋地在门口一晃而过,同事齐道“HAPPY!HAPPY!”这才想起她的喜事早已盼着国庆长假。玮常驻外地采访,假日回宁开会。小家庭中像买房、领证、迁户口这样的大事,都是她一手操持,但每两周才有一次机会料理婚事。老公吃不到她亲手烧出的好菜,不免对编辑部生出一段复杂的情绪。

但毕竟是婚了。艳羨者多矣。哼着《在梅边》的个性编辑艳嘴上满不在乎,婚期早已蹉跎。这不,国庆连续两天的版面还没结束呢,她又开始为报庆的选题和版面着急了。

万事俱备,只欠东风,但见婚纱照日日在MSN上凝眸不语,却始终无暇操办婚事的,还有负责河西板块报道的韩版美女婕。欲待卿卿我我又如何?说不得统统要放在一边。

楼市记者编辑们,国事天下事都关心了,独家家事、个人事关心不了。他们都在忙什么呢?

手头上最大的任务,便是在长假第一天加班将几百位报名参加“地铁看房”的读者朋友们送到售楼处,让他们满意而去,满载而归。一来报名电话太热,二来很多琐碎细节有待敲定,三来还为了读者们的利益再向开发商多争取一些独家的优惠!听说已经连续加班数日赶稿做版,而无暇顾及2岁儿子的编辑部唯一的一位幸福妈妈29号要带着儿子陪读者一起去看房呢!还听说报名的读者中很多都是忙着买婚房的,这让编辑部那些还没来得及及忙的记者编辑们又心生艳羨。

更悲壮的事情还在前面。为了让南京苏州无锡常州四份一样沉重而内容截然不同的《金楼市·国庆特刊》同一天清晨准时出现在周五的报摊上,前几期的构思、策划、采访不说,光是最后的成文成版,记者编辑们就已经足足血拼了三个通宵,整整三个“今夜无人入睡”。

厚厚96个版。一个整版5000字。

这就是编辑部的快乐国庆。

快报记者 刘欣

# 看地铁盘,29日出发

## 近200组读者报名 报名仅剩两天 热线:96060

《金楼市》置业俱乐部特在国庆长假期间发起大型看房团购活动,开通专线看房车,带读者细看地铁1号线及南延线四家楼盘。而截止到26日下午5时,已有近200组读者报名参加本次活动。9月29日上午8:30,地铁楼盘看房专线将准时出发。

### 报名火爆—— 接受读者报名近200组

自9月19日地铁楼盘看房报名热线启动后,报名热线一直处在忙碌状态,每天都有数十组报名咨询热线打进本报。热线启动第一天就有50余组客户报名参加。截止

26日,报名参加本次看房活动的读者就已接近200组。

现有报名读者中,所关心的户型有地铁沿线150平方米以上的大户型,也有限制总价的单身小户型。不过,80-120平方米的两居室、三居室最受关注,其次是40-60平方米左右的小户型。结婚、改善居住是多数报名读者的购房目的。

### 限时团购—— 跟快报看盘享独家优惠

出于帮读者省钱的考虑,《金楼市》置业俱乐部向价格坚挺的地铁楼盘争取到最大优惠。

位于地铁1号线迈皋桥站附近的美达·浅草明苑目前推出的是其压轴房源。在

售户型从99-133平方米不等。浅草明苑营销总监吴怀杭介绍,从年初至今,楼盘毛坯7680元/平方米起、精装8200元/平方米起的房价一直没有松动。而在此次团购活动中,美达·浅草明苑将对快报读者提供该楼盘历史上最大幅度的优惠。

同样,紧靠地铁1号线南延线在竹山路站点的武夷绿洲,目前在售房源以70-80平方米的实用两房为主。目前该楼盘根据不同房源和不同付款方式有不同幅度的优惠。在国庆期间将推出大型购房优惠活动。

宏图·上水园目前在售房源以90平米左右的两房两厅、110平方米左右的三房两厅以及120平方米左右舒适

三房两厅为主。参与看房的读者,除享受“组合或公积金贷款每平方米优惠100元,纯商业贷款每平方米优惠150元,一次性付款每平方米优惠300元”的优惠外,还可以额外参加老业主保价计划(无条件退房)。

### 温馨服务—— 楼盘现场还有惊喜礼品

21世纪国际公寓距地铁仅5分钟行程。在汹涌的降价潮下,21世纪国际公寓的价格却稳中有升。为接待快报读者,开发商将公开贵宾接待室全线接待,现场还有咖啡、饮料、糖果、水果、点心等供应,同时有精美小礼品赠送读者。

快报记者 杨连双

## 国庆看房

看房线路:地铁一号线及南延线品牌楼盘:美达·浅草明苑、宏图·上水园、21世纪国际公寓、武夷绿洲

出发时间:9月29日上午8:30

集合地点:南京市洪武北路55号置地广场(长江路文化艺术中心旁、江苏银行门口)

报名热线:96060(为控制现场人数,本次看房活动报名截止时间提前到9月28日中午12:00)

注:根据近期报名情况,《金楼市》国庆期间先举办地铁1号线及南延线的看房团购活动。报名参加其他线路的读者,如有需要,也可来电要求转入此次看房线路。报名读者都已成为“置业俱乐部”会员。下期活动之前,您将收到“置业俱乐部”相关信息,获得相关服务。